BblyntTaHue

6 Knacc

,D,GVICTBI/IFI C NMNOJ10OXKUTEJIbHBIMN U OTPpULUAaTesibHbIMU
Yncriamu



O SRSl

YcTHas paboTta

R

58+(-46)=( 12 | 7. -57+(-84)=-141
45+30=(-15] 8. 96+(-96)=| 0
-65+(-45)=-110 | 9. -32+0=[-32
68+(-35)=( 33 |  10. -245+150= [ .95
96+(-208)=q92| 1. 96+(-125)=( 59"
52+(-36)=( 16 | 12. -85+87=[Tp



* BblyntaHune oTpUuuatesibHbIX YACEJT UMEET
TOT K€ CMbICJ1, UTO N BbIMNUTAHUNE
MNOJ1OKUTEJIbHbIX YNCETJT.

Hanpumep 8+3=11, Toraa

11-8=3

Hangute cymmy

M+(-8)= 3



11 —-@)= 3
1 +(8)=3

UTOObI HAUTU NCKOMOE crnaraemMoe, MOXXHO NpubdaBUTb K
CYMME 4YnCIo, NPOTUBOMOSOXHOE N3BECTHOMY CriaraemMomy.

11 -8 =11 + (-8)



11 -8 =11 + (-8)

UTOOBLI N3 JaHHOrOo Yncra BbIYECTb
apyroe, Hago K YyMeHbLLIaeMOMY
npndaBuTb YNCNO,

MPOTMBOMOSIOXKHOE BblYUTAEMOMY:
a-b=a+(-b).




[Mpumepbi:

- 9= +(-9)
- (-9)= +9
-9= +(-9)




3aMeHUTE BblYUTAHMNE CITOXKEHUNEM:

36 — 63 = 36 + (-63) = 47

- 65 — 45 = - 65+ (-45)= -110
23-(-65)= 23+65= 88
- 58— (-52)= -58+52= -6

41 - 61 = 41+ (-61)= -20
- GIERNE 12 3) = WEIER 1> 3 = o

Pa3HOCTb ABYX YMCEN MOMNOXUTENbHA, €CNU YMEHbLLAaeMoe bonblue
BblYMTAEMOro,

N oTpuuarersribHa, eciimn ymeHblaemMmoe MeHbLLUE BbIYHUTAEMOIO.

Ecnu YMEeHbLUaeMoe U BblHNTaeMoe paBHbl, TO UX PA3HOCTb pPpaBHA HYIJIO.




JTio6oe BbipaxeHue, coaepxallee NMuLlb 3HaAKU

CNOXXEHUSA U BbIYUTaAHUS, MOXKHO paccMaTpuBaThb Kak
CyMMmYy.

Hanpumep:
18—-14=-18+(-14)
-8+6—-k=-8+060+(-k)



BbinosnHu 3agaHue

* Ne 1091 (a-e)
* Ne 1093




[lomalluHee 3agaHue

* 1. 34 npaBuno
* Ne 1109 (a-a)
* Ne 1107 (1)

* Ne 1108 (1)



